



预算和债券

亲爱的 PPS 家庭和员工：

春天即将来临，这是我们开始制定下一个学年的预算和计划的时间。

周一我与另一位董事会成员在 Salem 与 PPS 的校长和教育工作者以及来自俄勒冈州的各个学区倡导额外的资源以支持 K-12 教育和我们的当地学校。州面临约 17 亿美元的短缺，来自州长和立法机构的 K-12 预算提议不足以维持目前的服务水平。

我乐观地认为，州可能会有新的收入来抵消一些短缺，但在没有此承诺的前提下，我们必须谨慎地进行我们在 2017-18 学年的预算。这意味着以最大限度的灵活性进行筹划并建立充足的储备，以便我们能够解决来自州下达的各种任务、正在进行的教师薪资谈判以及增加 PERS 成本中仍然存在的一些不确定性。

PPS 董事会在本周早些时候收到了我们对 2017-18 学年人员配置选择的第一次简报。除非州可以达到 84 亿美元的现有服务水平预算，PPS 和其它学区一样将需要削减学校职位。这些削减是困难的，但我们的目标是保持在类似学区中的师生最小比例。

我们保留大约 60 个职位，以便能够随着我们与校长合作于明年的课程项目来致力于教育平等、学术卓越和学生的健康与安全的同时，根据不同学校的需求来增加削减的人员。

中央行政也将面临着重大削减。中央行政和学校支持的预算编制过程正在进行中，并将在未来几周内提交给董事会，其着眼点是提高效率和削减对健康和安以及学校支持影响最小的项目。

我们还提出了一个健康、安全和现代化的债券，其将解决整个学区不安全的学校条件，并采取下一步行动来在未来几十年间实现 PPS 所有学校的完全现代化。每个人都将有机会在 5 月 16 日对我们的改善债券进行投票。

随着我们平衡对课堂教学的保护并为我们设施的维护提供足够的支持以确保我们为所有学生提供安全和平等的学习环境，这两个优先事项也将同时进行。

在我们优先考虑下一个学年资源的同时，我们将随时向您通报社区参与以及反馈的过程和机会。

感谢您对 PPS 的支持。

Tom Koehler
PPS 教育董事会主席